

SQUARE

attika®
FEUERKULTUR

- DE TECHNISCHE DATEN FR CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
EN TECHNICAL SPECIFICATIONS NL TECHNISCHE GEGEVENS



MASSE & MATERIAL | DIMENSIONS & MATÉRIEL | DIMENSIONS & MATERIAL | MATEN & MATERIAAL

KORTENSTAHL inkl. Grillrost aus Edelstahl ACIER DE QUALITÉ CORTEN grille en acier inox incluse CORTEN STEEL incl. grill made of stainless steel CORTENSTAAL incl. grillrooster van roestvrij staal	5 mm
HÖHE HAUTEUR HEIGHT HOOGTE	115 cm
GRUNDFLÄCHE BASE BASE GRONDOPPERVLAK	43 x 36 cm
GRILLFLÄCHE SURFACE DE GRILLADE GRILL SURFACE GRILLOPPERVLAK	40 x 38 cm

OPTION | OPTION | OPTION | OPTIE

EICHENHOLZABLAGE mit Edelstahlhalterung inkl. Montagerahmen, mit einem Handgriff abnehmbar (pro Seite) | TABLETTE EN BOIS DE CHÊNE avec support en acier inox, y.c.compris cadre de montage, amovible en un seul geste (par côté) | REMOVEABLE TRAY made of oak wood with mounting frame made of stainless steel (per side) | EIKENHOUTEN BERGPLAATS met roestvrij stalen houder incl. montageframe, met een handgreep afneembaar (per zijde)